蕭麗琴傳道



回味上主日的交棒禮,選上惠屏拍 的這張相片,作為我心情的寫照,是 一個意想不到的反應。

多謝陳牧師同執事會提出有交棒 禮,起初,我覺得只是一個禱告儀式 吧!後來,靜下來想一想,對新同工 隊來說也是好的,能在會眾面對被確 立,這加強了我對禮儀的意義感。最

後,選定的日期為1月5日是新一年的開始,會眾在上主面前齊接 棒立志承擔使命更特顯教會的整體性。就是這樣層層添上的意義, 由個人層面到群體的角度思考事情,倍感動力籌備交棒禮。

在準備的過程,帶動我進入禮儀與群體的互動,首先是行政同工自強火速地在基四取下木杖打磨拋光,又為它打造穩固的杖座,心想:「嘩…好認真啊!」我都要啟動認真模式來回應,於是我也火速地準備好給會眾寫的立志店。

天父也有參與在籌備過程,「薪火永傳」這首詩歌,領詩的 朱仔及陳牧師不謀而合地選上,在海量的詩歌中選上它,深信是同 感一靈吧! 整個交棒禮的高潮是大家著起手上的電蠟燭,唱著「薪火永傳」這首詩歌,寫上我們的立志,願意委身基督共建神家,這是天父當得的榮耀!祈求聖靈幫助我們今年能踐行所寫。盼望不論自己或是肢體都能經歷在基督裡的豐盛,也為眾肢體祈求生命連於葡萄樹,常在主裡面,生命被修剪後就能結出果子,呈獻給主。





最後多謝執事會及肢體送上的禮物,whatsapp傳來的相片及鼓勵的字句,真是有點受寵若驚… 畢竟已在這崗位兩年的時間,可能真是欠缺了一個恰當的場合給大家表示對我接納,並讓我「述志」的機會。感謝激發我們行善的天父!

願我們彩福家能聽見:「萬軍之耶和華說: "這殿宇後來的榮耀,必大過先前的榮耀。"萬軍之耶和華說: "在這地方,我必賜下平安。」(該 2:9)

